

Рецензія на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я», розроблену науково-педагогічними працівниками кафедри фізичної терапії та ерготерапії Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

У сучасних умовах розвитку сучасної галузі охорони здоров'я досить актуальним є питання вдосконалення організаційної структури та розробка алгоритмів реабілітаційних заходів для відновлення здоров'я, професійного і соціального статусу людини після хвороби, або травми. Саме тому якісна підготовка майбутніх фізичних терапевтів, ерготерапевтів є важливим практико-орієнтованим завданням закладів вищої освіти.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» включає в себе всі необхідні структурні компоненти. ОПП в повній мірі відповідає вимогам, регламентує мету та очікувані результати, характеризує предметної області, нормативний зміст, що розкриває сутність актуальних на сьогоднішній день проблем у фізичній терапії та ерготерапії, особливості викладання та оцінювання, обсяг кредитів навчальних дисциплін.

Освітні компоненти ОПП формують весь необхідний перелік загальних та фахових компетентностей. Якість змістовної складової ОПП не викликає сумнівів. Вагомою перевагою програми є те, що до її реалізації залучається не тільки професорсько-викладацький склад кафедри, а також провідні фахівці лікувальних та реабілітаційних установ м. Полтава.

Рекомендації: пропонуємо приділити більше уваги формуванню компетенцій щодо систематичного зміцнення здоров'я за рахунок виконання фізичних вправ, формування вмінь та навичок виконання оздоровчих фізичних

вправ і доповнити освітні компоненти дисципліною «Теорія та технології оздоровчо-рекреаційної рухової активності».

Рецензована освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» відповідає заявленому рівню підготовки та компетентісної моделі фізичного терапевта, ерготерапевта, заслуговує на позитивну оцінку та практичне впровадження в освітній процес Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Фахівець з фізичної реабілітації
ТОВ «Медичний центр
«Клініка Скалянського»



Кравченко М. В.